
令和４年度 第３回 都田南小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

 

 

１ 開催日時   令和４年 ９月２０日（火） １５時３０分から１７時００分まで 

２ 開催場所   都田南小学校 ふれあいルーム 

３ 出席委員   馬渕 信夫 、山下 泰弘、神間 智博、長谷川 卓人、牧田 景子  

５ 欠席委員   石田 由紀子 

６ 学校     鵜飼和生（校長）、大石智香子（教頭）、勝永昌宏（教務主任）、 

谷野文彦（ＣＳ担当教員）、服部美保(ＣＳディレクター) 

７ 教育委員会  堀田洋一（教育総務課） 

８ 傍聴者   なし 

９ 協議事項  

（１）議長の選出について 

（２）学校評価アンケートについて 

（３）承認 

１０ 会議録作成者 事務局 服部美保 

１１ 会議記録 

（１）議長の選出について 

司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、長谷川委員を議長に 

推挙する意見があり全員異議なくこれを承認した。 

 

（２）学校評価アンケートについて 

勝永教務主任から、１１月に行う学校評価アンケートについて別紙資料に基づき説明

があった。委員より以下の発言があった。 

・三つの重点項目「かしこく・やさしく・元気よく」の自己評価は先生の目から見た 

評価になるのか。（山下委員） 

・児童の視点からみた評価項目と教員の視点から見た評価項目、両方の質問項目があ

る。（勝永教務主任） 

・今年度の評価項目案に「研究主題を意識しているか」とあるが、研究主題とは何か。

（長谷川委員） 

・授業の評価項目の中に「主体的に学習に向かう態度」というものがあるが、子供た

ちにその力をどうしたら付けられるのかという課題が今年度の研究主題になってい

る。（勝永教務主任） 

・挨拶について感じていること。学校の正門の前では大きな声が出るが、地域の他の

場所に立って挨拶してみるとまだまだできていないと思う。その一方、車で走行中に

横断歩道前で停止すると、とてもしっかりとした挨拶が返ってくる。(特に低学年の

子供たち)（神間委員） 

・IＣＴを活用した授業について。先生方個人により使用頻度や技術に差があるよう

だが、浜松市がデジタルスマートシティ宣言をしているからには、どの先生もデジタ



ルスキルを高めていく必要があるのではないか。（神間委員） 

・この問題についても、導入がされた教科担任制が力になってくるのではないか。  

上手に活用できると良い。（山下委員） 

・クロムブック活用計画は学年ごとに立てていて、それぞれ学年の目標に沿って進め

ている。ＩＣＴ支援員が毎週来てくれて、１年生も手伝ってもらいながらやっている

状況。（教頭） 

・評価項目の中で「学校って楽しいよね。」という内容のものが見えにくい。質問の

仕方や評価の仕方は難しいとは思うが、子供たちの学校に行きたい！！という姿は親

から見て嬉しいと思う。（山下委員） 

・学校は楽しいと思うか等の質問は、別に行われている生徒指導の生活アンケートの

中で実施している。（勝永教務主任） 

  協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

 

その他報告事項等 

司会から、次回会議は２０２２年１２月１３日（火）午後３時００分から開催する旨

の報告があった。 

 


